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РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА ТА ЙОГО 

ВПЛИВ НА ПРОЦЕСИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ 

Становлення глобальної інформаційної індустрії, підвищення ролі 

знань та інформації в економічному і соціокультурному розвитку, зміни в 

усіх сферах життєдіяльності є наслідком цифровізації та формування 

інформаційного суспільства. У розвинених країнах сфера інформаційних 

технологій виступає запорукою соціального, економічного і політичного 

благополуччя. Починаючи з 90-х років ХХ століття розвиток 

інформаційного суспільства є пріоритетним напрямом державної політики 

в провідних країнах світу.. 

Особливістю розвитку сучасного суспільства є збільшення ролі 

інформаційної сфери в житті людини, а відповідно й інформаційної 

діяльності – сукупності дій, спрямованих на задоволення інформаційних 

потреб громадян, юридичних осіб і держави. Використання 

інформаційних процесів, пов’язаних з отриманням, зберіганням, 

обробкою, передачею та використанням інформації докорінно змінило 

функціонування суспільства. Створення інформаційного простору сприяє 

прозорому функціонуванню механізмів державного управління, 

зміцненню демократії та подоланню бюрократії. Цифрова трансформація 

суспільства, беззаперечно, є обов’язковою умовою ефективного 

функціонування внутрішньодержавних процесів.  

Значна увага впровадженню цифрових технологій приділяється i в 
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Україні, підтвердженням цього є створення та функціонування 

Міністерства цифрової трансформації та запровадження електронних 

сервісів з метою надання адміністративних послуг фізичним та 

юридичним особам, у тому числі й суб’єктам господарювання. Завдяки 

цифровізації надання адміністративних послуг та здійснення державного 

управління в цілому стає більш доступним, швидшим та якісним, проте 

стрімкий розвиток інформаційного суспільства потребує постійної 

актуалізації та відповідності законодавства. 

Основним законом, що визначає правові засади реалізації прав свобод 

i законних інтересів фізичних i юридичних осіб у сфері надання 

адміністративних послуг є Закон України «Про адміністративні послуги», 

проте цей правовий акт практично не містить положень, які б регулювали 

питання надання електронних послуг суб’єктам господарювання. 

Українське законодавство містить положення, які тим чи іншим чином 

регулюють дане питання, зокрема ЗУ «Про електронні довірчі послуги », 

Указ Президента «Про деякі заходи щодо поліпшення доступу фізичних 

та юридичних осіб до електронних послуг», Указ Президента «Про деякі 

заходи із забезпечення надання якісних публічних послуг», 

розпорядження Кабінету Міністрів України «Деякі питання реформування 

державного управління України» та інші, проте існує необхідність в його 

упорядкуванні. 

Таким чином, відсутність систематизації законодавства, недостатнє 

вивчення зазначеної теми та її важливість зумовлюють актуальність 

дослідження. Невпинний розвиток цифровізації суспільства вимагає 

приділення постійної уваги в сфері інформаційної безпеки та 

вдосконалення законодавства, оскільки неконтрольовані процеси 

глобалізації можуть негативно вплинути на процеси державного 

управління  та функціонування суспільства в цілому. 
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